



COMUNA VITOMIREȘTI, JUDEȚUL OLT  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VITOMIREȘTI  
PRIMĂRIA

Str. Libertății nr. 146, tel. 0249 46 93 14, fax : 0249 46 93 36, E-mail: panaiterstn@yahoo.com

## PROCES - VERBAL Încheiat azi 28.02.2014

Are locedin a ordinar a Consiliului Local Vitomirești, convocat prin dispoziția primarului cu nr. 45/21.02.2014, la care particip un număr de 11 consilieri, secretar și alți invitați.

A fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal, încheiat laedin a anterior , pentru ca după supunerea la vot să fie aprobat și semnat de către președintele deedin și de secretarul localității.

Domnul consilier Antonescu Daniel dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinei de zi.

Domnul primar prezintă proiectul ordinei de zi:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la – Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul Vitomirești, comuna Vitomirești, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT.**

Inițial – primarul localității Rotea Ion – Robert.

Raportul compartimentului de resort, prezentat de referent Popescu Sevastian.

Avizul celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Vitomirești.

- 2. Întrebări, interpelări, propuneri.**

Se supune la vot proiectul ordinei de zi și este aprobat cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” ale domnilor consilieri Boțin Doru – Constantin și Pîrcăbelu Gheorghe.

**Punctul 1 pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre cu privire la – Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul Vitomirești, comuna Vitomirești, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT.**

Primarul localității prezintă Proiectul de Hotărâre.

Domnul președinte deedin, în speță domnul consilier Antonescu Daniel, menționează că se va face prezentarea avizelor comisiilor de specialitate.

Comisia nr. 1 – formată din domnii consilieri Antonescu Daniel – președinte, Marcu Marin – secretar, Pîrcăbelu Gheorghe, Popescu Adam, Petre Constantin – membri, luând în discuție la data de 27.02.2014 Proiectul de Hotărâre, cu privire la **Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul**

***Vitomire ti, comuna Vitomire ti, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT, consider că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul Vitomire ti, comuna Vitomire ti, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT.***

Se avizează favorabil și se susține Proiectul de Hotărâre.

Comisia nr. 2 – formată din domnii consilieri Tomescu Gheorghe – președinte, Boștin Doru-Constantin – secretar, Ene Gheorghe – membru, luând în discuție la data de 27.02.2014 Proiectul de Hotărâre, cu privire la ***Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul Vitomire ti, comuna Vitomire ti, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT, consider că s-a întocmit cu respectarea legilor în vigoare, îl avizează și solicită Consiliului Local să adopte hotărârea cu privire la Aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului în suprafață de 12 mp aflat în clădirea Blocului nr.1, apartament nr.1, situat în str. Libertății nr. 82, satul Vitomire ti, comuna Vitomire ti, în vederea amenajării sediului social pentru Cooperativa Agricol ZOOVIPROD OLT.***

Se avizează favorabil și se susține Proiectul de Hotărâre.

Comisia nr. 3 – formată din domnii consilieri Cojocaru Ștefan – președinte, Urluescu Ștefan – secretar, Drăgușin Ștefan – membru – de acord cu Proiectul de Hotărâre, îl susține și avizează favorabil.

Discuții – nu sunt.

Se supune la vot Proiectul de Hotărâre și se votează cu 9 voturi „pentru” și 2 „abțineri” ale domnilor consilieri Boștin Doru – Constantin și Pîrcăbelu Gheorghe.

## **2. Întrebări, interpelări, propuneri.**

Domnul consilier Cojocaru Ștefan dorește să se găsească o soluție pentru primirea dosarelor APIA la primărie.

Domnul primar menționează că această decizie s-a luat la nivel național și cetățenii trebuie să se prezinte cu dosarele fizice la primărie la centrul APIA Olt în ziua programată. Altfel, vor fi penalizați cu 1% /zi.

Domnul consilier Antonescu Daniel solicită domnului primar și viceprimar să ia măsurile necesare pentru a pune un tub în zonă la numitului Matei Adrian, unde de fiecare dată când plouă mai mult zona respectivă se inundă, apa intră în curțile oamenilor și pe proprietățile acestora, datorită faptului că s-a înălțat asfaltul și apa nu se mai scurge.

Se supune la vot Procesul-verbal al ședinței anterioare, fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Ședința de astăzi este declarată închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

***Președinte de ședință, Consilier,  
ANTONESCU Daniel***

***Secretar,  
Cristina CHIȘAN***